8110

Tun 8110 - BO3MOXHble KOMBUHaL MK

Tun 2712 (8630)

Tun 2030
MeMBpaHHbIi Cuctema perynupo-
nHeBMoOKNanaH BaHusa TopControl

Mpu6op Tuna 8110 aBnsieTca cMrHanusaTo-
pOM YPOBHS XWAKOCTENW C BUBPALMOHHOM
BWJIKOW B KayecCTBe JaTuuka.

OH paspaboTaH pgns Bcex oTpacned
npombiwneHHocTn. CTaHpapTHBIMU 3apavaMu
CUrHanuMsaTopa ypoBHS SIBNSIOTCA 3aliuTa
0T NepenuBa U Cyxoro xopa.

ManeHbkas BUbpaLMOHHAsA BUNIKA (gauHoi 40
MM) MO3BONSIET UCMONb30BaTb €r0 B eMKOCTAX,
6akax u TpybonpoBopax.

Bnaropaps cBoeit MpocToW M HageXHoU
CUCTEMe M3MepeHUs CUrHanu3aTop YpoBHS
Tuna 8110 MoxeT paboTaTb MpaKTUYECKM
CO BCEMM XMOKOCTSAIMU, HE3aBUCUMO OT
X XUMUYECKUX M (HM3NYECKMX CBOWUCTE, a
TaKXe B COXHbIX YCNOBUSIX W3MEpPeHUN:
TYpBYNeHTHOCTb, BO3AYLIHbIE My3bIpbKY,
neHoo6pa3oBaHue, OTNOXEHUS, CUJIbHbIE
NocTOpoHHMEe  BuBpauMM WUAM  CMeHa
KMOKOCTEN.

“ Apyrvie ucnosHeHus no 3anpocy.

- MpucoepuHenue Clamp 1", 1"1/2

- Npucoepunenue no DIN 11851 Oy 25, 40, 50
- MpucoepuHeHune no SMS 1145 ly 38

- MpucoepguHenune Quick on (1Ps5)

- Ra < 0,8 MkM pns pe3bbbl G unu NPT

www.process-control.net

burkert

FLUID CONTROL SYSTEMS

BubGpaumoHHbIN CUrHanuMs3arop
YPOBHSA

*  KOHTpOsb KpanHMUX NOSIOXEHUN Unn 3awuTa
Hacoca oT "cyxoro" xoaa

» YcTtaHoBKa 6e3 npegBapuTenbHbIX HACTPOEK

*  MuHMManNbHbIN MOHTaXHbIV pasmMep

Tun 8644
MNHeBMoOOCTpOB

SPS

KoHTonnep

O6wmMe XxapakTepucTuKm

Marepuansi

BuGpaLmoHHas Bunka 1 npucoes.

YnnoTHeHve / kopnyc

Hepxagetowjasn ctanb 316L (1.4435)
Klingersil / Hepx. ctanb 316L 1 nnactuk Mo

Bec

ok. 250 r

AnekTponoaknioueHue

KaGenbHbiii pazbem no EN 175301-803 6e3 pasvema M12 x 1

MpucoepuHeHue

Pe3bba G, NPT 3/4”; G, NPT 1” unu Clamp 2”

O6paboTka NOBEepXHOCTU

Ra < 3,2 mkm (pesbba) / Ra < 0,8 mkm (Clamp)

AvHaMu4. BA3KOCTb /NNOTHOCTb

0,1...10000 mMac / 0,7 ...2,5r/cm *°

Temneparypa cpegbl

-40 ... +100°C (+150°C ansi npucoegnHenusi Clamp)

OasneHue cpepabl

-1... 64 6ap

TouHoCTBL
ncTepesuc
Bpemsi cymmmnpoBaHust /
n3mepuTenbHas yactoTa

OK. 2 MM MpU BepTUKanbHOM MOHTaxe
ok. 500 mc / ok. 1200 Ny

Bbixog TpaH3ucTopHbIn PNP nnu 6eckoHTakTHbIV anekTponepeknioyartens

AnekTpMuecKue Xag p UKM - P C T} PHBIM Bbi PNP

Pa6 10-55B DC

Morpeb 1T Tb Makc. 0,5 Bt

MorpebneHue Toka Makc. 250 MA (BbIXOA 3aLUMLLEH OT Neperpy3kn 1 KOPOTKOro
3amblkaHus)

NMapeHune Hanps>keHusa Makc. 1 B DC

Ynpasnsouee HanpskeHue Makc. 55 B DC

Brokupyrowmun Tok <10 pA

Pexum pabotbi MwuH./MaKc. nepekntoveHne Npu NOMOLLN 31EKTPOHHOrO
NPUCOEANHEHNS.

Makc.: 3aLmTa oT NepenuBea - M1H.: 3aluTa OT CyXoro Xoaa
KoHTponbHas namna (cBetoavog) : 3eneHas u kpacHas

AnekTpuueckue

F P

P ¢ 6eCKOHTaKTHLIM NepeKnyarenem

Pa6ouee HanpsxxeHue

20 ... 253 B AC, 50/60 I'y unmn 20 ... 253 B DC

3 3
Cober norTp

'I‘OK&J

ok..3 MA (Lenb Harpysku) (He Anst KOHTponnepa)

Pa6ouun Tok

MuH. 10 MA - makc. 250 MA

Pe>xxum pa6otbi

MuH./Make. nepekntoyYeHre Npu NOMOLLN 3MEKTPOHHOro
npucoeguHeHus1
Makc.: 3awmTa oT nepenmea - MUH.: 3alyuTa OT CyXOro Xoaa

cTp. 1/4



8110

burkert

Okpyxalouwan cpega

Temnepartypa oKp. cpeabl
Okcnnyartaums
XpaHeHue

-40 ... +70°C
-40 ... +80°C

Knacc sawurbl
EN175301-803
IP66/IP67 ¢ pasbemom M12 x 1

IP65 ¢ npucoeamHeHHbIM KabenbHbIM pa3bemMoM Nno

Mpumepbl MCNONb30BaHUA CUrHanNM3aropa ypoBHsa Tuna 8110

XuMmMueckas NnpoMbILISIEHHOCTb - PACTEOPUTENM

r Hapsgy c HempepbiBHbIM M3MEPEHWEM YPOBHS

ero KOHTPOSib SIBASIETCS BaXHOM Npeganochlikon
6e30MacHOCTM 4151 CKNAACKUX pe3epByapos..

XoT MHOrMe COBPeMeHHble  [JaTuMku Ans
HenpepbIBHOrO M3MepeHUsi YPOBHSA UMEeIT [,0MycK
B KayecTBe NpefoXpaHUTeNbHbIX YCTPOUCTB

OT nepenuBa, ofHako 6onee oNTUManbHyO
3aMTYy U WUCYEprbIBaOLWLY0 MHHOPMALMIo 0
npouecce npegocTaBnseT APYroi, OTAWYHBIA MO

CBOMM (DU3NYECKUM XapaKTepUCTUKaM MNPUHLLUMN

n3MepeHus.
Bnaropaps  MHoroo6pasuio  BO3MOXHOCTEM
MCnonb3oBaHUs BUBpPALMOHHbIE  CUTHanU-

3aTopbl ypoBHs Tuna 8110 upeanbHbl Ans

pelueHust Nobbix U3MepUTeNbHbIX 3apay B o6nacTtu
CKNafCKoOro XpaHeHus xupKocTei. Bonblwoe konuuecTso 3NTeKTPUYEeCKNX
M MexaHW4YeckuX MWCMoNHeHW rapaHTupyeT NpoOCTYH WHTEerpauuio B yxe

CyLLeCTBYIOWME CUCTEMbI YNIPAaBNEHUS.

MpenmyuiecTtsa:

u Gonbuoe pasHoobpasne aNeKTPUYECKUX UCMONHEHWI;
m HE3aBMCUMOCTb OT NPOAYKTa;

 YHUBEpPCanbHbI KOHTPO/b YPOBHS NI06bIX XUAKOCTEN.

runpotexuuueCKue | ouncTHbIEe yCTaHOBKM

r [ns OYMCTKM CTOYHBIX BOJ, HE0B6XOAMMbI
XUMUKaTbl. OHU [06aBNAOTCA B XUMUYECKUE
pacTBopbl. C MX MoMouiblo ocaxpatlTcs OT
oTpenstoTcs hochatsl M HAUTPaTLL. [ns yaane-
HUS U HeWTpanu3auumu cBpoxeHHOro ocapka
Hapsay C M3BECTKOBbIM MOJIOKOM U XJOPUAOM
enesa |ll Heo6xoaMMO MMeTb CKIAACKOM 3anac
KUCNOT U LenoYen.

9Ti cybCcTaHUMM NOANAKaloT MOJ NOOXEeHUe 0

BOJ00MacHbIX MaTepuanax. B cooTBeTcTBUM C
3TUM Ha CKaACKUX @MKOCTAX AOMKHbI BbITb yCTaHOBNEHbI NPefoXpaHuTeNbHble
yCTpoiCTBa OT Nepenuea.

CurHanusaTopbl YPOBHA SBASIOTCA BaXHbIM 3feMeHTOM BesonacHocTu s
3aLWMThI OT NepPennBa TOKCUYHBIX BELLeCTB.

Mpeumyuiectea:
 BbICOKasi BOCMPOU3BOAUMOCTb

www.process-control.net

Xumuueckas NpPoMbIlWSIEHHOCTb - PeaKTopbl

Bnarogaps MHOroobpasuio BO3MOXHOCTEM
MCMoNb30BaHWUs BUBPALMOHHbIE CUrHanU3sa-
Topbl ypoBHs Tuna 8110 ugeanbHbl Ans pee-
HUs NoBbIX U3MepuTenbHbIX 3apay B obnactu
CKMafCKOro XpaHeHus xupkocTen. Bonbuwoe
KOJIMYECTBO 3/IEKTPUYECKUX M MEXaHUYecKux
UCMONHEHUN rapaHTUpyeT MpPOCTY MHTerpa-
LMI0 B YXKe CyLLeCTBYHOLME CUCTEMbI yripaBne-
HUs.

Mpeumyuiectea:

u 6onbloe pasHoobpasne 31eKTPUUYECKUX UCMIONHEHUI;
m HE3aBUCUMOCTb OT MPOAYKTa;

w abconoTHas repMeTUYHOCTL MO rasy;

m BbICOKasi hyHKLMOHaNbHas 6e3onacHoCTb;

m YHMBEpCanbHbIA KOHTPONb YPOBHS Nt06bIX XKUAKOCTEN.

Tpy6onposoabl

KoHTponb ypoBHS BaXeH Takxe
1 B Tpy6onpoBopax, MOCKONbKY
paboTa BCyxyl 4acTo MpUBOAMT

K MOJIOMKE HacocoB..

CurHanu3satop ypoBHs Tuna 8110
peKoMeHAyeTCs UCMONb30BaTh B KaYeCTBE 3alMThl OT CyXoi paboTsl, Hanpumep,
L5 HACOCOB NUTbeBOM Bogbl. Bnarogaps cBoi KopoTKon 40-MUNAMMUTPOBOK
BU/Ke OH HafexHo paboTaeT u B Tpy6onpoBoax ¢ ManbiM CEYEHUEM.

MNpenmywecTea:

 YHUBEPCaNbHbI KOHTPOMb YPOBHS NI06bIX XUAKOCTE;
u He TpebyioT KanMBpoBKM U CEPBUCHOrO 06CTYXMUBAHUSA.

cTp. 2/4




8110 .

burkert

MpuHuMn paborbl Mono>xxeHue Npu MOHTaXe

BubpauMoHHas BUNKa OCHAlLeHa Mbe303/1eKTPOHHbIM MPUBOJOM, OHA
NPUBOJMTCS B [BWXKEHME HA MEeXaHWUYeCKOW Pe3OHAHCHOM 4acToTe OK.
1200 lu. Korpa BMnka MOMHOCTbIO MOFPYXeHa B XWOKOCTb, ee vactoTa
n3MeHsieTcsi. 3T0 U3MepeHne PerncTpupyeTcsi BCTPOEHHOMN 31EKTPOHUKON

MocTynarowasn XXuaKocTb:
YcTaHoBKa curHanusatopa ypoBHsa Tuna 8110 B NOTOKE XXMAKOCTU MOXET

NMpuUBECTU K HeXenaTesibHbIM oWKUBOYHBIM nepeksilo4YeHUAaM. B cBs3un ¢

W NPeoBpPa30BLIBAETCH B KOMaHAY NEpeKIoUeHHs. 3TUM MOHTUPYWTE MepektoyaTenb B TaKOM MECTe eMKOCTH, FAe He ByayT
BCTpOEHHasi CUCTEMa KOHTPONS 3a HEMCMPABHOCTAMU COOBWAeT o BO3HMKATb MOMEXW, HampuMep, nepep HanosIHWTENbHbIMU OTBEPCTUAMMU
cnefylLMUX HenonagKax: WY NepeMeLLnBakoLL UMK YCTPOUCTBAMM.

- noepexjeHune kabens nNbesoaIeKTPOHHOI0 NPUBOAA,

- CUNbHas KOPPO3US UK NOBPEXAeHUe BUBPALLMOHHOM BUIKH,

- MONOMKa BUBPALMOHHOM BUNKH,

- npekpaLleHve KonebaHui.
MpM 06HaPYKEHNM OFHOM M3 YKA3AHHBIX HEMONAROK AW MPU NageH!H Basa Kak MOXHO MeHblUee COMpoTUBAEHWE NPU ABUKEHUN XNAKOCTU ee
NUTaloLLero HanpsXKeHWs 3MeKTPOHUKA NPUBOLUTCA B COOTBETCTBYHOWMIA MOBEPXHOCTYN [LOSKHBI BbIT PACMONOXKEHbI Mapasnienbko NoToKy.
peXuM, Hanp., 6NoKMpyeTCcs BbIXOJHOW TpaH3UCTOP (6e30NacHbIN PexuM).

Paamepbi [Mm]

MoToku:
Yrto6bl BUGpALLMOHHAA BUNKA cMrHanu3aTopa ypoBHS Tuna 8110 okasbi-

Pe3b6a G3/4” unun NPT3/4” Pe3b6a G1” unun NPT1” Clamp 2”
~36 ~36 3aLmnTHbIA
Dzl;—> ~ 027 KONnaueK _ 216 M12x1
3alnTHbI _ 3aluTHbIif 1 Y o2 o
Konnauok @16 Ko””a‘“"(\ 218 © ol < ShE
9 - g g
- = 3 s [ @
= = =
® ® ® ¢ <
231.7 231.7 231.7 231.7 231.7
@ o i
T 0 = (ko043 & - © 233.7
glous2l T o [ | gperlLe R e | | oner el 5 € Same
K 34" — 1 — |
| @64
8 [IT Yil.221.3 I 23 7 12213 7 11l.021.3
1H b I 32!
2 S B o
o] i a0V LB 1
® ® ® Je
" MoMHuTe, 4TO BMecTe ¢ pe3bboli
M3aMeHseTCA 0BLLAR ANMHA & M12x1 Kab6enbHblit pasbem no EN175301-803

Tabnuua pnsa 3akasa BU6pauMoOHHOro curHanusaropa yposHsa tuna 8110

Bbixon H::'p:';:::e MpucoeauHeHue AnekTponogknoYyeHue Ne zakasa
TpaHancTopHbIi PNP 10-55B DC G 3/4” Kab6enbHbiit pasbem no EN 175301-803 555 291
MynbTUnosniocHslii pasbem M12 x 1 555 290
NPT 3/4” Ka6enbHbli1 pasbem no EN 175301-803 560 986
MynbTunontocHbli pasbem M12 x 1 557 154
G1 KabenbHbiii pasbem no EN 175301-803 555 293
MynbTUNOMOCHBIN pasbem M12 x 1 555 292
NPT 1” MynbTUNOMOCHBIA pasbem M12 x 1 557 155
Clamp 2” MynbTnontocHbI pasbem M12 x 1 555 294
BECKOHTaKTHbIN 3MEKTPOHHBIN 20 - 253 B AC, 50/60 I'y G 3/4 KaGenbHelit pasbem no EN 175301-803 555 296
nepeknYaTernb (He Ans KOHTponnepa) G1 KabenbHblin pasbem no EN 175301-803 555 298

[pyrvie ncnonHeHus no 3anpocy

Tabnuua pna saka3a KOMNMNEeKTYIWmuX ana curHanusaropa tuna 8d€.saorcs otaensHo)

O6o3HauyeHue Ne zakasa
5-nontocHbI kabenbHbIi BBoA M12 ¢ nUTbIM Kabenem (anvHa 2 M, U30nMpoBaHHbIN) 438 680
5-nontocHebI kabenbHbl BBog M12 ¢ nnactukoBol pe3bboii 917 116
cTp. 3/4

www.process-control.net



8110 burkert

DopmMynap 3aka3a curHanusaropa yposHsa Tuna 8110

3anonHuTte cbopmynap u oTnpaBbTe ero no no e#mail: info@process-control.net

KoMnaHus: KoHTakTHOe nuuo:
JoMmKHOCTb: OTpen: N
Appec: Ten./dakc:
Mo6unbHbIN TenedgoH: E-mail:
Bu6pauuvoHHbIW CUrHanM3aTop ypoBHa Tuna 8110
Kon-Bo: | Xenaembin cpok nmocraBkm: |
= MpucoeaunHenne:
HapyxHas pe3n6a | G 3/4" [ NPT 3/4”
[]61r [ NPT
Clamp cr L1712 2
DIN 11851 [ Ay25 [] Ay 40 []8y50
SMS 1145 [ Ay38
= Cnew. o6pa6oTka [ Her [] Aa, Raext.=0,8 MkM
NoBEpPXHOCTH
= AnekTponopkniouenhe Pasbem no EN175301-803 [ ] MynbTUMONIOCHBIN pasbeM M12 x 1 [ ] Quick On
= BoIXOAHO#M curHan u_| TPAH3NUCTOPHbI PNP 1 [ ] 6eCKOHTaKTHbIN BbIKNOYaTENb U
nuratowee nanpsnkenndd - 55 B DC 20 - 253 B AC/DC

Bo3MoO>XHble KOMGUMHauum ¢ gpyrumu npmbopanimi@rt

Tun 6212 .
3neKTPOMarHUTHbIN

KnanaH
_ | Koutponnep

Tun 2031
| MeM6paHHbIN

MHeBMOK/anaH ¢ cucTeMon
perynupoBsaHus TopControl

OIIbKO TPAH3UCTOPHbIN BbIXOA

‘'vn 8110
MBpPaLMOHHBIN

ArHanusaTop ypoBHS

.
Sl =

—

MbI C y10BONbCTBMEM NPOKOHCYNLTUPYEM Bac MNpaBa Ha TEXHNYECKNE N3MEHEHNA 3aLUMLLEHD.
npy HECTaHAAPTHbBIX PELIEHNSAX. © Christian Birkert GmbH & Co. KG 0907/5_DE-de_00890725

cTp. 4/4

www.process-control.net



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4

